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Hodnotiaca správa o činnosti Metodického združenia  v školskom roku 2022/2023. 

 

Metodické združenie v školskom roku 2022/2023 pracovalo podľa stanoveného plánu. Plán 

práce sa priebežne upravoval. Na prvom zasadnutí v auguste sme sa venovali vypisovaniu 

pedagogickej - triednej dokumentácie podľa interného predpisu. Aktualizovali a odsúhlasili sme 

kritériá na hodnotenie diktátov a písomných previerok zo slovenského jazyka a písomných previerok 

z matematiky.  

Priebežne sme štvrťročne hodnotili výchovno – vzdelávacie výsledky žiakov a učitelia boli 

oboznámení s pokynmi k hodnoteniu a klasifikácii podľa časovej verzie zákona č. 245/2008 Z. z. 

o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov platnej od 15.1.2022, a podľa časovej verzie účinnej od 30.5.2023,  zákonom č. 596/2003 Z. 

z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov a vyhláškou č. 322/2008 Z. z. o špeciálnych školách.     

 

Medzinárodný deň gramotnosti sme si v našej škole pripomenuli 14.11.2022. Na troch 

vyučovacích hodinách sme sa so žiakmi 5.- 9. ročníka venovali nasledovným aktivitám: 

Na štvrtej vyučovacej hodine sme sa so žiakmi 5.A, 5.C a 8.B venovali Hudobnej výchove. 

Poznávali sme hudobné nástroje, rozdelili sme si ich na strunové, dychové a bicie, vypracovali 

interaktívne úlohy a na záver sme si zaspievali známe pesničky.  

 Triedy 5.B, 5.C, 6.B, 7.A a 8.B sa na piatej vyučovacej hodine venovali Prírodovede, konkrétne 

prejavom života živočíchov. V matematike sme usporiadali číselný rad vzostupne aj zostupne.  

 Na šiestej hodine sme sa s deviatakmi venovali Fyzike. Žiaci si prezreli prezentáciu o gravitácii 

a svoje vedomosti preverili v interaktívnej súťaži Milionár. 

 

V rámci zvyšovania čitateľskej gramotnosti sa v mesiaci február - marec sa konal 10. ročník 

čitateľského maratónu. Žiaci čítali rozprávkové príbehy z výberu rozprávok od súčasných slovenských 

autorov Zlatý strom. Čitateľský maratón organizovala PaedDr. Z. Kalinková. 

V mesiaci marec a apríl sa uskutočnilo školské a krajské kolo v prednese poézie a prózy 

Gaňova Tarnava, do ktorého sa zapojili naši žiaci a úspešne nás reprezentovali. Žiak Ivan Horváth  z 

5.A sa umiestnil na 3. mieste a ocenená bola  aj výtvarná práca žiačky Samanty Horváthovej zo 4.A 

triedy. 

V apríli sa konalo školské kolo súťaže v speve – Spievanky. Traja žiaci vo variante A a jeden 

žiak vo variante B postúpili na krajské kolo do Spišských Vlach, kde žiak Peter Horváth z 9.A sa 

umiestnil na 1.mieste a postúpil do celoslovenského kola v Bratislave. 

           „Finančnú gramotnosť máme, o peniazoch sa učíme ...“ sú slová našej pesničky, ktorú 

sme si tento rok pripravili pre našich žiakov v rámci dňa finančnej gramotnosti, ktorý sa 

uskutočnil v máji pre žiakov 2.stupňa ŠZŠ.  

 

Na základe plánu práce MZ bola v rámci hospitačnej činnosti v spolupráci s riaditeľkou 

a zástupkyňami školy v mesiaci máj a jún vykonaná kontrola previerok a diktátov v ročníkoch 1.- 4. a 

5.-9. Jednotliví učitelia vypracovali hodnotenie a analýzu práce žiakov. 

 



V júni sme sa venovali hodnoteniu a klasifikácii žiakov a boli vydané pokyny k vypisovaniu 

triednej dokumentácie a učitelia boli oboznámení s časovou verziou predpisu zákona č 245/2008 Z.z 

o výchove a vzdelávaní platnou od 30.5.2023. 

 

 

V Rudňanoch, 27.6.2023                               Mgr. Miloš Sedlák 

     Mgr. Katarína Kandráčová             


